
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 3° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos nove dias (09) do mês de maio de 2022, em sala destinada a sessão, no prédio da Câmara 

Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Gederson Santos de Sousa, 

composta a Mesa Diretora o Sr.º presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Edson André Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, 

Luís Paulo de Queiroz Silva e Sandra Mirian Fuziel Calado, em seguida foi justificado a 

ausência dos vereadores: Alcibenis Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento e Josiel 

Pantoja de Souza, havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 25 de abril de 2022, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos legisladores, 

constou o PARECER Nº007/2022 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação,  onde trata-se do Projeto de Lei Nº 001/2022 de autoria do vereador Jorge 

souto da silva,  onde dispõe sobre autorização para o Poder Executivo instituir o Memorial 

em homenagem aos 40 anos da chegada da família Campos em Porto de Moz, 

APROVADO, constou o PROJETO DE LEI Nº001/2022 de autoria do vereador Jorge 

souto da silva,  onde dispõe sobre autorização para o Poder Executivo instituir o Memorial 

em homenagem aos 40 anos da chegada da família Campos em Porto de Moz e dá outras 

providencias, APROVADO, constou o PARECER Nº 006/2022 de autoria da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação, onde trata-se do Projeto de Lei Nº 004/2022 

onde altera a Lei Municipal Nº907/2015, que trata do Plano Municipal de Educação- PME 

do município de Porto de Moz, APROVADO constou o PROJETO DE LEI Nº 

004/2022 de autoria do Executivo Municipal, onde altera a Lei Municipal Nº907/2015, que 

trata do Plano Municipal de Educação- PME do município de Porto de Moz e dá outras 

providencias, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 059/2022 de autoria do 

vereador Jaci Soares Corrêa, onde solicita a construção de uma nova Câmara Municipal, com 

gabinetes individuais para cada vereador, APROVADO, constou o REQUERIMENTO 

Nº 060/2022 de autoria do vereador Jaci Soares Corrêa,  onde solicita a concessão de Título 

de Cidadão Honorifico do município de Porto de Moz, ao ilustríssimo Sr. Gerson Salviano 

Campos, com base no Art. 38 da lei Orgânica do município de Porto de Moz,  



APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 061/2022 de autoria do vereador 

Francirley da Silva Fernandes,  onde solicita a concessão de Título de Cidadão Honorífico 

ao ilustríssimo Srº. Omar Renner Salviano Campos, com base no Art. 38 da lei Orgânica do 

município de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 062/2022 

de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a concessão de Título 

Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Sr. Renner Junior Bastos Campos, com base no Art. 38 

da lei Orgânica do município de Porto de Moz, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 063/2022 de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, 

onde solicita a concessão de Título Cidadão Honorifico ao ilustríssimo Sr.ª. Edione Patrícia 

Campos Ferrari, com base no Art. 38 da lei Orgânica do município de Porto de Moz, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 064/2022 de autoria do vereador Luís 

Paulo de Queiroz Silva, onde solicita a concessão de Título Cidadão Honorifico a ilustríssima 

Sr.ª. Dilcilene Tenório de Sousa Campos, com base no Art. 38 da lei Orgânica do município 

de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 065/2022 de autoria 

dos vereadores Jorge Souto da Silva, Edson André Salviano campos e Francirley da Silva 

Fernandes, onde solicitam a construção de uma quadra coberta para a Escola Menino Deus, 

localizada na comunidade São Sebastião (Rio Aquiqui), APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO Nº 066/2022 de autoria do vereador Jaci Soares Corrêa, onde solicita 

a concessão de   Homenagem Póstuma in- memoriam, ao Srº. Edilson Antônio Salviano 

Campos (moreno), com base no Art. 80 do Regimento Interno da Câmara municipal de 

Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 067/2022 de autoria do 

vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a concessão de Título Cidadão Honorifico 

a ilustríssima Sr.ª Maria de Nazaré Salviano Campos, com base no Art. 38 da lei Orgânica do 

município de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 068/2022 

de autoria do vereador Gederson Santos de Sousa, onde solicita a concessão de Homenagem 

Póstuma In-Memoriam, ao Sr. Pedro Salviano Filho, com base no Art. 38 da lei Orgânica do 

município de Porto de Moz, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 074/2022 

de autoria do vereador Ivair Junior Pires Pontes, onde solicita a concessão de   Homenagem 

Póstuma in- memoriam, ao Srº.  Raimundo Salviano Campos (piapau), com base no Art. 80 

do Regimento Interno da Câmara municipal de Porto de Moz, APROVADO, em seguida o 

Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Luís Paulo de 

Queiroz Silva com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente, agradeceu a Deus a oportunidade, destacou as inúmeras ações realizadas no 

município, a exemplo a ação em prol das pessoas afetadas pelas cheias, convidou aos nobres 



vereadores e população em geral para participarem  da 1º feira  de artesanato que acontecerá 

no dia 14 de maio, na praça do bairro da Beata, realizados pelos amigos do caramelo, com o 

objetivo de incentivar e gerar rendas aos nossos munícipes, em seguida agradeceu, o vereador 

Edson André Salviano Campos com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção ao comando 

médico que encontra-se no rio Aquiqui, atendendo a população da zona rural, agradeceu aos 

nobres vereadores pela aprovação do requerimento em conjunto, solicitando a construção 

de uma quadra coberta para a Escola Menino Deus, localizada na comunidade São Sebastião 

(Rio Aquiqui), em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra 

saudou ao Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, fez menção ao dia 08 de maio, dedicado as mães, parabenizou a todas as mães 

do nosso município, em especial as funcionárias desta casa, fez referência a ação que 

aconteceu em prol das famílias afetadas pelas cheias, em seguida agradeceu, o vereador 

Francirley da Silva Fernandes com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres 

vereadores, pediu oração ao seu sogro que encontra-se doente em Belém, fez referência a 

reinauguração da escola menino Deus na comunidade fabrica, fez menção a belíssima festa 

que aconteceu no dia 1º de maio, festa do trabalhador, informou que estará encaminhando a 

secretaria de saúde, oficio solicitando ACS para o Rio Turu, uma vez que está sem ACS 

nesses localidades, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra 

saudou o Sr. º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a 

oportunidade, fez menção ao dia 1º de maio dia do trabalhador, belíssima festa que 

aconteceu, parabenizou a todas as mães do nosso município, em seguida agradeceu, o 

vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou o Sr. º presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizo a todas as 

mães em especial a sua mãe, convidou aos nobres vereadores para se fazerem presente Rio 

Arurubarra que em parceria com o governo municipal, associação dos pescadores, 

agricultores e criadores extrativistas construíram o posto de saúde, isso só mostra que os 

projetos de manejos tem resultados e só reforça o motivo pelo sentou para discutir e ouvir 

os comunitários para saber de fato como funciona, manifestou sua satisfação, em seguida 

agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a palavra saudou o Sr. º 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, 

fez referência a todas as mães, em espacial a sua, parabenizou a todos os pais que fazem o 

papel de mãe, fez um apelo com relação a limpeza pública do município, uma vez que faz 

mais de mês que vem solicitando com que essa limpeza aconteça, pediu ao secretário para 



que faça com que seu trabalho a pareça e resolva esta situação, agradeceu a todos os 

trabalhadores da limpeza que fazem seu trabalho com muita dedicação, em seguida 

agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº007/2022 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação,  onde 

trata-se do Projeto de Lei Nº 001/2022 de autoria do vereador Jorge souto da silva,  onde 

dispõe sobre autorização para o Poder Executivo instituir o Memorial em homenagem aos 

40 anos da chegada da família Campos em Porto de Moz, APROVAÇÃO do PROJETO 

DE LEI Nº001/2022 de autoria do vereador Jorge souto da silva,  onde dispõe sobre 

autorização para o Poder Executivo instituir o Memorial em homenagem aos 40 anos da 

chegada da família Campos em Porto de Moz e dá outras providencias, a APROVAÇÃO do 

PARECER Nº 006/2022 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação, onde trata-se do Projeto de Lei Nº 004/2022 onde altera a Lei Municipal 

Nº907/2015, que trata do Plano Municipal de Educação- PME do município de Porto de 

Moz, APROVAÇÃO do PROJETO DE LEI Nº 004/2022 de autoria do Executivo 

Municipal, onde altera a Lei Municipal Nº907/2015, que trata do Plano Municipal de 

Educação- PME do município de Porto de Moz. Em seguida o senhor presidente deu por 

encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário 

Jorge Souto da Silva, foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da Mesa 

Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 09 de maio de 2022. 

 

 

IVAIR JUNIOR PIRES PONTES 

Presidente 

 

JORGE SOUTO DA SILVA                       GEDERSON SANTOS DE SOUSA 
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